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8. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ В 
ДИСТАНЦІЙНОМУ РЕЖИМІ 
 
Дистанційні технології навчання можуть застосовуватися в умовах, 

коли можливості фізичного відвідування закладів освіти, баз практики 

здобувачами обмежені або відсутні, традиційні інструменти семестрового 

контролю здобувачів вищої освіти не можуть бути застосовані з причин 

непереборної сили (природні катаклізми, заходи карантинного порядку та 

інші форс-мажорні обставини). 

В Університеті при організації освітнього процесу за будь-якою 

формою навчання технології дистанційного навчання можуть 

використовуватись для методичного та дидактичного забезпечення 

самостійної роботи, контрольних заходів, в усіх основних видах 

навчальних занять, практичної підготовки. 

Дистанційна комунікація учасників освітнього процесу може 

здійснюватися через засоби комунікації, електронну пошту, месенджери 

(Viber, Telegram тощо), відеоконференції (MS Teams, ZOOМ, Google 

Meet, Skype Google Class тощо), форуми, чати, за допомогою електронних 

ресурсів тощо відповідно до умов баз практики. 

Процедуру проведення практичної підготовки з використанням 

дистанційних технологій навчання мас бути затверджено рішенням 

вченої ради університету, регламентовано Програмою практики, 

оприлюдненої на сайті Університету та заздалегідь доведено до відома 

здобувачів вищої освіти та керівників практики.  

Контрольні заходи протягом організації практичної підготовки в 

дистанційному режимі здійснюється на платформі Google Classroom у 

створених віртуальних класах. 

Контрольні заходи освітнього процесу із застосуванням 

дистанційних технологій навчання повинні відповідати таким вимогам: 

– авторизований доступ до інформаційно-комунікаційних 

інструментів організації дистанційного навчання; 

– можливість визначення часу початку і завершення доступу, 

тривалості виконання завдань; 

– об’єктивність критеріїв перевірки результатів виконання з 

активним використанням автоматизованих засобів оцінювання знань. 

Поточний контроль результатів практичної підготовки здобувачів 

освіти за допомогою дистанційних технологій здійснюється шляхом 

оцінювання індивідуальних завдань, що виконуються здобувачами освіти в 

електронній формі, захисту звітної документації за результатами практики. 

Проведення поточного контролю з використанням дистанційних 

технологій може здійснюватись із використанням різних типів завдань, 

таких як: 
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– автоматизовані тести для контролю та самоконтролю навчальних 

досягнень здобувачів освіти; 

– різнорівневі індивідуальні та групові завдання (звіт, презентація, 

проєкт, відеозапису років) з наданням зворотного зв’язку про результати 

перевірки навчальних досягнень здобувачів освіти за матеріалом,що 

вивчається; 

– оцінювання викладачем взаємодії та комунікації між здобувачами 

освіти в асинхронному та синхронному режимах за допомоги чату, 

форуму, опитування, анкетування тощо; 

– взаємне оцінювання виконання завдань, що здійснюється 

здобувачами освіти; 

– оцінювання викладачем результатів виконання здобувачами освіти 

групових завдань з використанням глосаріїв, баз даних навчальних 

дисциплін; 

– завдання, що потребують розгорнутої, творчої відповіді (наприклад, 

кейси); 

– інші інструменти. 

Практичні завдання можуть складатись з: 
– творчих завдань та експериментальних ситуацій, розв’язання яких 

потребує від здобувача освіти комплексних знань з дисципліни; 

– інших завдань, які можуть продемонструвати рівень отриманих 

результатів навчання, готовність роботи за фахом. 

Якщо проходження практики потребує обов’язкового виконання 

завдань, які неможливо виконати дистанційно, то відповідна практика і 

підсумкове оцінювання (захист результатів проходження практики) 

можуть бути перенесені на наступний семестр шляхом внесення змін до 

індивідуального навчального плану. У цьому випадку результати 

оцінювання здобувачів освіти з відповідної дисципліни не 

враховуватимуться при розрахунку рейтингового балу здобувачів освіти 

у поточному семестрі та будуть враховані при розрахунку рейтингового 

балу в наступному семестрі. 

Семестровий контроль результатів проходження практики 

здобувачів освіти проводиться в очному режимі в останній тиждень 

практики у формі захисту підготовлених завдань за кожним із модулів, 

звітів про проходження практики. 

 Семестровий контроль результатів проходження практики 

здобувачів освіти звітів про проходження практики) може здійснюватися 

у дистанційній формі за допомогою інструментів синхронної чи 

асинхронної комунікації, зокрема систем проведення відеоконференцій. 

 У разі складення заліку в дистанційному режимі необхідно 

забезпечити ідентифікацію особи здобувачів освіти 

 Слід приділити увагу належній якості укладання завдань, щоб вони 

вимагали демонстрації студентами творчих навичок, вміння синтезувати 

отримані знання і застосовувати їх при вирішенні практичних завдань та 

передбачених Робочою програмою практики результатів практики, й не 

могли бути успішно виконані шляхом копіювання відповідей з інших 



джерел. 

 Під час проведення заліку он-лайн засобами аудіо- або відео 

конференції за затвердженим розкладом рекомендується здійснити 

попередню перевірку технічних параметрів налаштування зв’язку зі 

здобувачами освіти, усунути виявлені проблеми. 

 Конкретний спосіб та етапи проведення заліку визначаються з 

урахуванням технічних і комунікативних можливостей учасників 

освітнього процесу. Здобувачі освіти повинні мати надійний інтернет-

зв’язок, у випадку усних відповідей – телефон або комп’ютер з 

мікрофоном, можливість встановити на комп’ютер необхідне програмне 

забезпечення, тощо. 

 Максимальна тривалість складання заліку від моменту його початку 

здобувачем освіти має бути однаковою для всіх студентів. 

 У разі виникнення під час складання заліку обставин непереборної 

сили здобувач освіти повинен негайно повідомити екзаменатора або 

деканат факультету про ці обставини за допомогою визначеного каналу 

зв’язку (телефон, месенджер тощо) з обов’язковою фото-або відео 

фіксацією стану виконання завдань та об’єктивних факторів, що 

перешкоджають його завершенню. За цих обставин можливість та час 

складання заліку визначається екзаменатором та деканатом в 

індивідуальному порядку. 

 Під час проведення семестрового контролю у формі заліку 

підсумкова оцінка виставляється шляхом складення кількості балів за 

кожний модуль практики. 

 Процедура проведення заліку за результатами проходження 

практики, критерії оцінювання мають бути затверджена рішенням 

відповідної кафедри, зафіксована в Робочій програмі практики й 

оприлюднені на сторінці кафедри офіційного сайту університету 

заздалегідь, доведено до відома здобувачів вищої освіти. 
 


